

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران

www.soaljavabdaily.ir

نیروهای مسلح با تمام قوا قاطعانه عمل می کنند



دوشنبه ۱۱ اسفند ۱۴۰۴
۱۲ رمضان ۱۴۴۷
۲ مارس ۲۰۲۶
سال دوازدهم - شماره ۳۹۲۴
۴ صفحه - ۲۰ هزار تومان

پیام تسلیت رئیس جمهور در پی شهادت رهبر انقلاب:

انتقام از عاملین ترور آیت ا... خامنه ای تکلیف بزرگ ما خواهد بود



پیام تسلیت استاندار و نماینده ولی فقیه در گیلان در پی شهادت رهبر معظم انقلاب

سوال جواب: در پی شهادت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی، هادی حق شناس استاندار گیلان و رسول فلاحتی نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه رشت، با صدور پیامی مشترک، این ضایعه بزرگ را به ملت شریف ایران اسلامی تسلیت گفتند.

متن کامل این پیام به شرح زیر است:
بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
وَلَا تُحْسِنَنَّ لِلَّذِينَ قُتِلُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ أَمْوَالًا بَلْ أَمْوَالُهُمْ عِنْدَ رَبِّهِمْ يُرْزَقُونَ
شهادت جانسوز رهبر حکیم و بصیر انقلاب اسلامی، عبد صالح خدا و پرجمدار عزت امت اسلامی، حضرت امام خامنه ای رضوان الله تعالی علیه، داغی سترگ و اندوهی جانکاه بر دل های ملت بزرگ ایران و همه آزادگان جهان نشاند؛ مصیبتی که عمق آن به وسعت سال های مجاهدت، صبر و هدایت آن مرد الهی است.

آن عالم ربانی و مجاهد نستوه، با حکمت کم نظیر، صلابت ایمانی و پیشش راهبردی، کشتی انقلاب اسلامی را در تلاطم سهمگین حوادث جهانی هدایت کرد و با صدای رسا و استوار خویش، پژواک حق طلبی مستضعفان و هیمنه شکن مستکبران بود. اکنون آن رهبر فرزانه، پس از عمری مجاهدت خالصانه در راه اعتلای اسلام ناب محمدی (ص)، دفاع از آرمان های ولایت انقلاب اسلامی و صیانت از عزت و استقلال ایران اسلامی، به آرزوی دیرینه خویش، یعنی شهادت در راه خدا، نائل آمد و در جوار رحمت واسعه الهی آرام گرفت.

اینجانبان ضمن عرض تبریک و تسلیت این عروج ملکوتی به پیشگاه مقدس حضرت ولی عصر (عج)، ملت شریف و فدرشناس ایران اسلامی، مراجع عظام تقلید، خانواده های معظم شهدا، مردم مؤمن، بصیر و ولایت مدار استان گیلان، اعلام می داریم که راه نورانی آن پیشوای بزرگ با عزم راسخ ملت بزرگ ایران تداوم خواهد یافت و پرچم عزت، استقلال و مقاومت که به دست او برافراشته شد، هرگز بر زمین نخواهد ماند.

بی تردید خون مطهر این شهید والا مقام، درخت تناور انقلاب اسلامی را استوارتر و پیوند ملت با آرمان های بلند امامین انقلاب را مستحکم تر خواهد ساخت. دشمنان این سرزمین بدانند که ملت ایران، پرورش یافته مکتب عاشورا و آموخته فرهنگ ایثار و شهادت است و در مسیر صیانت از کيان نظام مقدس جمهوری اسلامی، استوارتر و متحدرتر از همیشه گام خواهد برداشت.

از درگاه حضرت احدیت، علو درجات برای آن شهید عظیم الشان و صبر جمیل و اجر جزیل برای ملت سرافراز ایران اسلامی مسئلت می نمایم.

در روزنامه امروز می خوانید

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان:
کالاهای اساسی و مورد نیاز مردم گیلان تامین می شود



مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی گیلان:
تمام جایگاه های سوخت استان گیلان فعال هستند



مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده های گیلان خبرداد:
ورود بیش از ۹۰ هزار خودرو به گیلان



شرکت چاپ و نشر نوین

HEIDELBERG CREO SM74

- پلیت ستر HEIDELBERG CREO
- دو دستگاه چاپ افست چهار رنگ
- سه دستگاه چاپ افست تک رنگ
- دو دستگاه چسب گرم تک خانه و ۵ خانه
- دستگاه جعبه چسبانی HI-PACK
- دستگاه سلفون کش حرارتی TMC

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفکس: ۳۳۳۶۳۵۳۹

سراوان - خیابان شریعتی - جنب بانک ملی

لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۲۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران
 صاحب امتیاز و مدیر مسئول: کریم خورشیدی مؤدبی
 سردبیر: فرهاد عینی خراسانی
 تلفن: ۳۳۳۶۰۵۰ - ۳۳۳۱۰۳۳۷ - فکس: ۳۳۳۲۰۳۲۶
 نشانی دفتر مرکزی: رشت - چهار راه پورسینا - روبروی ثبت احوال - ساختمان اطباء - طبقه دوم کدپستی: ۴۱۹۳۷۳۴۶۵۵

مطالب درج شده لزوماً انعکاس دهنده دیدگاه روزنامه نمی باشد.
 نمایندگی مازندران - محمودآباد - خیابان معلم - پاران ۱ - ساختمان
 فارابی - طبقه سوم (علی یوسفی - ۰۹۱۱۱۲۰۸۰۵)
 لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر توین - تلفن: ۳۳۲۲۴۷۷۷

اوقات شرعی امروز به وقت کیلان
 اذان صبح: ۰۵/۰۳
 طلوع آفتاب: ۰۶/۴۵
 اذان ظهر: ۱۲/۲۴
 غروب خورشید: ۱۸/۰۴
 اذان مغرب: ۱۸/۲۳

دوشنبه ۱۱ اسفند ۱۴۰۴ - ۱۲ رمضان ۱۴۴۷ - ۲ مارس ۲۰۲۶ سال دوازدهم - شماره ۲۹۲۴ Email: soaljavabdaily@gmail.com www.soaljavabdaily.ir

آیات منتخب «زندگی با آیه‌ها» ناظر به نیازهای امروز جامعه است

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان:
 مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان با اشاره به اجرای طرح «زندگی با آیه‌ها» گفت: آیات منتخب «زندگی با آیه‌ها» ناظر به نیازهای امروز جامعه است.



مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان با اشاره به اجرای طرح «زندگی با آیه‌ها» اظهار کرد: این طرح یک جریان ملی با محوریت آیات منتخب قرآن کریم است که با هدف ترویج مفاهیم کاربردی اجتماعی قرآن در سطح جامعه دنبال می‌شود و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان نیز در چارچوب مأموریت‌های فرهنگی خود از آن حمایت می‌کند.

وی با بیان اینکه آیات منتخب این طرح بر اساس نیازهای روز جامعه انتخاب شده‌اند، افزود: موضوعاتی همچون امید، صبر، مسئولیت‌پذیری، مهربانی، عدالت و تحکیم بنیان خانواده از جمله محورهای این طرح است که در این آیات مورد توجه قرار گرفته و تلاش شده ارتباط مستقیم آن با زندگی امروز مردم تبیین شود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان تصریح کرد: رویکرد اصلی طرح «زندگی با آیه‌ها» ترویج فهم و تدبیر در قرآن است، نه صرفاً حفظ یا فرانت؛ بر همین اساس، برنامه‌های جانبی همچون نشست‌های تبیینی، تولید محتوای رسانه‌ای و بهره‌گیری از ظرفیت فعالان فرهنگی برای تشریح مفاهیم آیات در دستور کار قرار دارد.

طاهری گفت: اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان نقش تسهیل‌گر و پشتیبان را بر عهده دارد و تلاش می‌کند با هم‌افزایی مؤسسات فرهنگی، هنری و قرآنی استان، زمینه اجرای هرچه بهتر آن را فراهم کند. وی ادامه داد: یکی از نقاط قوت این طرح، توجه به زبان هنر و رسانه در انتقال پیام آیات منتخب است؛ چرا که بیان هنرمندانه مفاهیم قرآنی می‌تواند تأثیرگذاری بیشتری بر نسل جوان داشته باشد و زمینه انس عمیق‌تر با قرآن را فراهم آورد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان خاطر نشان کرد: مردم‌سازی فعالیت‌های قرآنی از اهداف مهم این طرح است و انتظار می‌رود مساجد، کانون‌های فرهنگی هنری، دانشگاه‌ها و فعالان فضای مجازی در ترویج آیات منتخب و بازتاب مفاهیم آن در زندگی اجتماعی نقش‌آفرینی کنند.

طاهری در پایان با اشاره به استمرار اجرای این برنامه گفت: اگر مفاهیم آیات منتخب به درستی تبیین و در زندگی روزمره جاری شود، می‌تواند به ارتقای اخلاق اجتماعی، تقویت سرمایه معنوی جامعه و تحکیم روابط انسانی در سطح استان منجر شود.

فیلم سینمایی «سامی» به جشنواره فیلم ایتالیایی رفت



مهر: فیلم سینمایی «سامی» به کارگردانی حبیب باوی ساجد به بخش مسابقه جشنواره ایتالیایی راه یافت. به نقل از روابط عمومی پروژه، فیلم سینمایی «سامی» به کارگردانی حبیب باوی ساجد در تازه‌ترین حضور بین‌المللی خود به بخش مسابقه اصلی دومین جشنواره بین‌المللی فیلم سینمایی ایتالیا راه یافت.

«زندگی روزمره» شعاع دومین دوره از این جشنواره است؛ مفهومی که در تمامی ظرفیت‌ها و معانی گوناگونش تفسیر می‌شود و با تمرکز ویژه بر تولیدات مستقل به روایت‌هایی صدا می‌دهد که اغلب در چرخه‌های متعارف توزیع، کمتر مجال پرز می‌یابند.

فیلم سینمایی «سامی» پیش از این جایزه بهترین فیلم نامه را از شانزدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم کازان در روسیه دریافت کرده، برگزیده شانزدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم ژنوا، برگزیده نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم HOPE در سوئد و برگزیده جشنواره بین‌المللی فیلم نادو در مراکش شده است.

فستیوال فیلم اسپینزا - کالیوسکوپ شرقی، رویدادی سینمایی است که به نمایش فیلم‌های بلند و کوتاه از کشورهای حوزه مدیترانه و خاورمیانه تا شرق

۱۶ اسفند در شهر رم، پایتخت ایتالیا برگزار می‌شود، فیلم هاسی از ژاپن، آذربایجان، مالزی و چین با فیلم سینمایی «سامی» به عنوان تنها نماینده از سینمای ایران برای تصاحب جایزه اصلی به رقابت می‌پردازند.

فیلم سینمایی «سامی» ماجرای مردی را روایت می‌کند که پس از ۲۰ سال از کشته شدن همسرش، فقدان او را باور ندارد. سعید نگر اوی، سیدمحمد آل مهدی، رضا نوری، سیدشاکر موسوی نژاد، امینہ عبیات، مینا دغاغله، تقی آلبوخنفر، علی محمود فلاحیه و شاهرخ سخیراوی از بازیگران اصلی این فیلم هستند. همچنین سعید نگر اوی، سیدمحمد آل مهدی، رضا نوری، سیدشاکر موسوی نژاد، امینہ عبیات، مینا دغاغله، تقی آلبوخنفر، علی محمود فلاحیه و شاهرخ سخیراوی از بازیگران اصلی این فیلم هستند. همچنین سعید نگر اوی، سیدمحمد آل مهدی، رضا نوری، سیدشاکر موسوی نژاد، امینہ عبیات، مینا دغاغله، تقی آلبوخنفر، علی محمود فلاحیه و شاهرخ سخیراوی از بازیگران اصلی این فیلم هستند.

در برابر قتل عام کودکان میناب سکوت نکند

دعوت تهیه‌کننده سینما از سینماگران حوزه کودک:
 ایرنا: دبیر جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان ایران و تهیه‌کننده سینمای کودک خطاب به همکارانش نوشت: در برابر قتل عام کودکان میناب سکوت نکند.

در متن حامد جعفری، دبیر جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان ایران آمده است: خیر شهادت ده‌ها دانش‌آموز دبستانی در مدرسه‌ای در میناب، در پی حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به خاک ایران، اندوهی سنگین بر دل جامعه سینمای کودک نمانده است. وقتی مدرسه هدف قرار می‌گیرد، فقط یک ساختمان تخریب نمی‌شود؛ امنیت و حرمت کودکی آسیب می‌بیند.

در این متن نوشته شده است: ما سال‌ها از امید و حق زیستن امن برای بچه‌ها گفته‌ایم. آنچه در میناب رخ داد، برای خانواده سینمای کودک صرفاً یک خبر نیست؛ زخمی است بر پیکر آینده ایران عزیزمان.

جعفری نوشت: به عنوان تهیه‌کننده سینمای کودک، از همکارانم دعوت می‌کنم که در برابر این فاجعه انسانی سکوت نکنند و اجازه ندهند مظلومیت این کودکان، بازبچه حاکم‌های خون‌خواران سفاک آمریکایی و اسرائیلی قرار بگیرد. رسالت ما با ساختن فیلم تمام نمی‌شود، ما باید صدای کودکان در جهان باشیم.



آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۴/۰۴۰۲۱۸۰۰۴ مورخه ۱۴۰۲/۰۹/۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه‌های پوچی فرزند علی مورد تأیید قرار گرفت. - ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۷۱۰۰۸ مترمربع که در حریم برق فشار قوی قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ سنگ اصلی ۱۱ واقع در شهرستان رودبار - ۱۸۲۰۱ مجزی از پلاک ۳ و ۵ در آدرس شهرستان رودبار - شام - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

(ششادانگ آگهی: ۲۱۴۱۰۵۴)
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۱۱
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۵
 آئوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/ات ۳۲۰۰